

Severokorejské ministerstvo zahraničí varovalo USA před vyhlášením války

infokuryr.cz/n/2023/02/24/severokorejske-ministerstvo-zahranici-varovalo-usa-pred-vyhlasenim-valky

kuryr

24. února 2023



Severní Korea může další americké nepřátelství považovat za vyhlášení války se všemi důsledky

Další americké provokace proti Severní Koreji by mohly být považovány za vyhlášení války, uvedl Kwon Jong-geun, vedoucí oddělení pro americké záležitosti ministerstva zahraničí KLDK, v prohlášení zveřejněném KCNA.

Diplomat upozornil na mimořádné zasedání Rady bezpečnosti OSN konané začátkem tohoto týdne, které bylo svoláno z iniciativy Japonska kvůli posledním odpalům severokorejských raket. Pchjongjang považuje samotný fakt projednávání v Radě bezpečnosti „o legitimním právu suverénního státu na sebeobranu“ za pobuřující a svolání schůzky důrazně odsuzuje.

Kwon Jong Geun připomněl, že v reakci na odpálení rakety Spojené státy a Jižní Korea provedly cvičení o použití rozšířeného odstrašování – ve skutečnosti je to „návčik jaderné války“ proti

Severní Koreji. Kromě toho organizují návštěvy základny amerických jaderných ponorek a zapojují strategické zbraně do cvičení na Korejském poloostrově. Pchjongjang to považuje za „neodpustitelnou výzvu“, zvláště když Washington ignoruje jeho pozici a jednostranně posiluje své vojenské spojení, ale popírá právo Severní Koreje na sebeobranu.

„Jediný způsob, jak prolomit začarovaný kruh eskalace vojenského napětí na Korejském poloostrově a v jeho okolí, je přijmout jasná, žalovatelná opatření, včetně odvolání Spojených států od svého závazku rozmístit strategické prostředky v Jižní Koreji a zastavení všech společných vojenských cvičení proti KLDR. Z tohoto důvodu je další pokračování jejich nepřátelských a provokativních činů proti KLDR, i přes naše opakované protesty a varování, lze považovat za vyhlášení války proti KLDR,“ stojí v prohlášení.

Kwon Jong Geun navíc také pohrozil Radě bezpečnosti OSN protiopatřeními, pokud bude i nadále „nátlakovým nástrojem“ a místo odsouzení Spojených států diskutuje o legitimním právu KLDR na sebeobranu.

Severní Korea odpálila od začátku roku čtyřikrát rakety. Konkrétně 18. února byla odpálena mezikontinentální balistická střela Hwaseong-15, která letěla 989 kilometrů a spadla do Japonského moře, a o dva dny později další dvě střely s dosahem 100 a 50 kilometrů.

V reakci na to uspořádaly Jižní Korea a Spojené státy 19. února cvičení vzdušných sil za účasti amerických strategických bombardérů a 22. února rozšířené cvičení na velitelském stanovišti odstrašování. Na března jsou navíc naplánovány manévry, kvůli kterým může na pobřeží Jižní Koreje dorazit americká jaderná letadlová loď.

Odpaly severokorejských raket byly projednávány v Radě bezpečnosti OSN 21. února. Spojené státy, Francie, Velká Británie, Japonsko a několik dalších zemí odsoudilo jednání Pchjongjangu a vyzvalo ho k diplomacii. Rusko a Čína se k tomuto prohlášení nepřipojily.

Dále je třeba zmínit, jak již dříve **InfoKurýr** uváděl, že Severní Korea disponuje novou řadou, tajně postavených ponorek, které mohou být vybaveni jadernými střelami a zaútočit od pobřeží Spojených států na celé jejich území.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: